

荆州市岑河镇针织工业园信用同盟成立

本报讯(记者荆文静 陈丹 通讯员李三春)近日,荆州市岑河镇针织工业园信用同盟成立,52家成员企业覆盖针织全产业链...

该信用同盟的成立是市场监管系统深化信用提升、助力经营主体高质量发展的行动之一...

据了解,该同盟将为人盟企业提供CCC免办(免于办理强制性产品认证)自我承诺便捷通道...

从“一只麻鸭闯天下”到“百种美味进万家”

——湖北小胡鸭食品有限责任公司以高质量党建赋能高质量发展

□ 记者 陈丹 通讯员 陈海艳 常春华

从2006年依靠小推车艰难起步的小作坊,到如今成长为拥有数条智能化生产流水线、300多家门店及遍布全国网络销售点的现代化企业...

扛旗争先锋 激活红色细胞

人才是企业发展的核心竞争力。小胡鸭公司党支部通过强化党建引领,将党的组织优势转化为人才优势...

实施“党员骨干双培养”工程。打造由“鸭苗苗”引领的骨干队伍,坚持将优秀职工培养成党员...

打造民企“干部学院”。成立延安精神研究会,每年定期开展“鸭苗”培训班,组织先进青年员工、入党积极分子...

子到延安开展五天四夜的实地考察研学。白天,“鸭苗苗”们走进延安革命纪念馆、革命旧址,重温老一辈革命家的艰苦岁月...

“延安精神的影响力是巨大的,它引领着我不断向前。”“鸭苗苗”王新平谈起参加首期“鸭苗”培训班的体会时感慨万千...

树旗促成长 筑牢红色堡垒

小胡鸭公司创新构建党建引领下的人才成长体系,建立以“蓝色争先岗、橙色标兵岗、红色领跑岗”为递进的“三色岗”模式...

明岗责、争先锋,推行“蓝色争先岗”。通过定位青年人才需求与公司战略目标的最佳契合点,探索“党建+青年人才”培养新模式...

勇奉献、立标杆,照鉴“橙色标兵岗”。小胡鸭公司实施“根脉强基”工程,将入党积极分子培养融入生产经营、技术创新各环节...

亮身份、创佳绩,擦亮“红色领跑岗”。公司要求党员挂牌上岗,并给予补贴,激励党员带头学习技术、研究创新、攻坚克难...

源防腐剂,突破行业发展瓶颈。

亮旗谋发展 点燃红色引擎

2020年,新冠疫情导致小胡鸭利润直线下降60%,企业陷入生死危机。关键时刻,党组织亮旗帜、立标杆,点燃企业发展的强大红色引擎...

小胡鸭公司董事长胡秀容推出创业时的手推手,激励员工不忘初心、大胆创新。同时,发挥党组织协调能力,在各级党组织牵线搭桥下...

在党建引领下,小胡鸭公司持续发力,目前已开发百余种产品,年产值近10亿元,拥有124项自主知识产权、57项专利...

如今,“小胡鸭”通过山姆、沃尔玛等知名零售商和电商平台走进千家万户。谈及未来,胡秀容信心满满:“有了党的领导,有了红色情怀,我们就能把产品做成精品、把精品做成优品...

沙市区召开群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会

再加大压力 再实举措 再强督办 全力推动集中整治工作走深走实

郭熙胜强调,要以铁腕督办啃下“硬骨头”。聚焦关键指标,紧盯薄弱地区、重点领域、专项行动,逐一剖析症结,健全督办问责机制...

郭熙胜强调,要以铁腕督办啃下“硬骨头”。聚焦关键指标,紧盯薄弱地区、重点领域、专项行动,逐一剖析症结,健全督办问责机制...

会议通报了群众身边不正之风和腐败问题集中整治进展情况,分管区领导、牵头部门主要负责人分别作表态发言。

郭熙胜调研洪湖流域综合治理及项目建设 强力推进水环境基础设施建设

本报讯(通讯员余延平)近日,区委副书记、区长郭熙胜调研洪湖流域综合治理及项目建设...

郭熙胜一行先后实地调研关沮大道东延线建设项目进展,详细了解沮漳镇青黎路管网建设项目和锣场镇津浦工业园、向湖村等污水管网建设项目情况...

郭熙胜强调,要提高政治站位,深入贯彻落实习近平生态文明思想和区领导唐华参加调研。

习近平总书记考察湖北重要讲话精神,强力推进水环境基础设施和项目建设,以中心城区水质改善提升推动洪湖流域综合治理取得更大成效...

区发改局：淬炼铁军 勇当发展先锋

聚焦干部素质提升年

本报讯(通讯员曲祖志)今年以来,区发改局以“干部素质提升年”工作为总牵引,紧扣“强素质、提能力、转作风、促发展”主线...

整学习主题,学习内容与岗位需求相匹配,增强干部专业理论储备。以讲促融,组织干部轮流主讲,“人人上讲台、个个当教员”...

门红”,为全年经济稳增长奠定坚实基础。以抢扩投资,紧扣国债、预算内、专项债政策窗口,上半年谋划项目262个,总投资832.3亿元...

以优化营商环境,制定《沙市区2025年营商环境优化提升工作方案》,明确“简流程、快办理、优服务”重点任务,推进全省监测评价、巡视巡察及企业投诉问题整改...

深化“学讲研”培养机制,筑牢素质提升根基。该局坚持把能力建设作为队伍建设核心,打造“发改小课堂”,构建“学、讲、研”一体化成长机制...

锤炼“拼抢实”工作作风,激活经济发展引擎。坚持将“拼抢实”作为推动发展的关键作风,锻造经济发展“主攻手”...

优化“惠便畅”服务效能,激发市场主体活力。将服务效能作为检验队伍能力的“试金石”,激发市场主体活力。



交换市集火热开市

“懒得转,就来换!”近日,关沮镇首届懒人交换市集火热开市,千余居民带着玩具、书籍、手工艺品等闲置物品前来“以物会友”...



▲田湖社区现场服务居民。▲千余居民带着闲置物品前来赶集。▼看中就换。

沙市区未成年人防溺水工作调度会议召开

本报讯(通讯员曲伟)7月6日,沙市区未成年人防溺水工作调度会议召开。会议强调,当前正值溺水事故易发高发期,容不得丝毫麻痹和松懈...

会议要求,要切实加强对学生的日常管理和安全教育引导,切实提升学生自我防范意识与自救能力...

范意识与自救能力。要紧盯关键环节,聚焦易发生事故的重点区域、重点人员、重点场所和重点时段,实行常态化管控,强化值守巡查,织密防护网...

全区首届社区工作者职业能力大赛开赛

本报讯(记者陈丹)为锻造政治过硬、业务精湛、作风扎实的社区工作者队伍,近日,区委社会工作部精心策划并牵头举办全区首届社区工作者职业能力大赛...

初赛过程中,朝阳街道采用“理论+实务”考核模式,考察政治素养、职业道德等理论知识。情景模拟中,选手抽取矛盾调解等案例,以小品、PPT汇报等形式展示解决问题的能力...

解能力。崇文街道设置知识竞答、技能实操和风采展示3个竞赛单元,助力“全岗通”队伍建设。解放街道通过“实战演练+情景模拟”的创新赛制,让选手们生动诠释新时代基层工作者的专业素养与为民情怀...

全民阅读暨阅读素养提升活动走进校园

本报讯(通讯员刘敬平)近日,由区委宣传部、区教育局、区新时代文明实践指导中心联合主办的全民阅读暨阅读素养提升活动在沙市实验中学举行...

此次活动充分展现了文化与科技的融合魅力。下一步,沙市区将持续深化全民阅读活动,丰富群众精神文化生活,进一步擦亮“书香沙市”文化品牌。

现荆楚文化魅力。八年级学生开展“科技阅读分享”,将AI、生物、化学等多学科知识融合,通过具体案例,展示创新思维与实践能力的融合...

“羽冠摇篮”羽毛球俱乐部小组赛(单项赛)吹响集结号

欢迎羽毛球爱好者踊跃报名



本报讯(记者陈丹 通讯员杨书维)沙市区又一羽毛球赛事集结号吹响!沙市区“羽冠摇篮”羽毛球俱乐部小组赛(单项赛)即将开赛,主办方期待在沙市工作生活的羽毛球健儿积极报名,共赴这场羽球盛宴...

此次小组赛(单项赛)亮点突出。来自全区10个镇街的羽毛球俱乐部将齐聚一堂,展开强强对决;各单项比赛前8名可直接晋级年底的超级联赛总决赛;个人名次积分将累计为俱乐部总分积分,助力争夺全区最强羽毛球俱乐部称号...

据悉,参赛主体为各镇街依据分站赛成绩选拔组建的羽毛球俱乐部。每支队伍需有不少于8名的注册运动员,且包含2名以上女性运动员;运动员需为具有本地户籍或在本地连续工作、学习、生活6个月以上的中国公民,同时身体健康,符合竞赛要求...

册运动员,且包含2名以上女性运动员;运动员需为具有本地户籍或在本地连续工作、学习、生活6个月以上的中国公民,同时身体健康,符合竞赛要求...

赛制设计凸显公平竞技。此次赛事设置男单、女单、男双、女双、混双共5个项目,并按年龄组别划分为A组(25岁—35岁)至F组(56岁—59岁)共6个组别;第一阶段采用小组循环赛制,第二阶段为交叉淘汰赛制;比赛实行三局两胜制,每局15分封顶...

目前,此次赛事报名工作已启动,将于2025年7月30日17时截止。报名以俱乐部为单位,由各镇街统一组织,需提交报名表、运动员身份证信息及扫描件。运动员出生时间限定在1966年1月1日至2000年1月1日之间(以身份证为准),不得跨组别报名。此外,参赛选手需签订《自愿参赛责任书》,报名时需提供县级以上医疗机构出具的健康证明。

渔湖村：“数字分红”赋能家园焕新

本报讯(通讯员车黄宇)近日,锣场镇渔湖村全体村民积极使用“鄂参与”数字化村级事务管理平台,获得活动奖励资金11000元,村民们一致决定将该笔资金投入到美丽家园建设中...

这笔资金将一部分用于村庄公共基础设施维修改造与美化提升,另一部分则作为“文明积分超市”的运营资金。村民通过参与环境卫生整治、孝老爱亲、移风易俗等文明实践获取积分,在“积分超市”中兑换奖品,进一步激发村民自治热情,涵养文明乡风...

渔湖村将以此为契机,继续探索数字化手段赋能乡村治理新路径,增强村民在数字乡村建设过程中的获得感、幸福感。